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题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符合
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分)1．委托加工应纳消费税物资(非金银首饰)收回后直接对

外m售的．其由受托方代收代交的消费税，应记人()账户。A

．销售费用B．委托加工物资C．营业税金及附加D．应交税

费【答案】B【解析】委托加工应税消费品(非金银首饰)收同

后直接对外出售的，应计入委托加工物资成本，如果收同后

用于连续生产应税消费品的，则应记人“应交税费应交消费

税”账户的借方。2．假设某基本生产车间采用按年度计划分

配率分配制造费用。车间全年制造费用计划为4 800元。全年

各种产品的计划产量为：甲产品200件，乙产品300件；单件

产品的工时定额为：甲产品5小时，乙产品2小时。则该基本

车间制造费用年度计划分配率是（ ）。A．6.5B．5.6C．4.8 D

．3.0【答案】D【解析】本题考核年度计划分配率分配制造

费用，年度计划分配率＝年度制造费用计划总额/年度各种产

品计划产量的定额工时总额＝4 800/（200×5＋300×2）＝3.0

（元/小时），答案为D。3．甲公司长期持有乙公司10%的股

权，采用成本法核算。2011年1月1日，该项投资账面余额

为2000万元，未计提减值准备。2011年度乙公司实现净利

润1000万元，宣告发放现金股利600万元。假设不考虑其他因

素，2011年应确认的投资收益为()万元。A．100B．40C



．600D．60【答案】D【解析】乙公司宣告发放现金股利，

甲公司应按照持股比例确认为投资收益，应确认投资收

益=600×10%=60(万元)。4．适用于需要计算半成品成本的多

步骤生产的成本计算方法是（ ）。A．品种法 B．分步法 C．

分批法 D．分类法【答案】B【解析】本题考核分步法适用的

生产类型。品种法适用于简单生产型企业，及大量大批生产

型企业。分批法适用于小批单件生产的企业。分步法适用于

需要计算半成品成本的多步骤生产企业。5．某企业2011年度

的利润总额为1820万元，其中包括本年收到的国库券利息收

入20万元；税法规定当期可以扣除的业务招待费标准为300万

元，实际发生的业务招待费为500万元，企业所得税税率

为25%。该企业2011年应交的所得税为()万元。A500B．455C

．510D．525【答案】A【解析】2011年该企业的应纳税所得

额=1820-20 (500-300)=2000(万元)，应交所得税=2000

×25%=500(万元)。6．某企业2011年年初未分配利润的贷方

余额为50万元．本年度实现的净利润为100万元，分别按净利

润的10%提取法定盈余公积。假定不考虑其他因素，该企

业2011年年末未分配利润的贷方余额应为()万元。A．55B

．105C．120D．140【答案】D【解析】该企业2011年年末未

分配利润的贷方余额=50 100-100×10%=140(万元)。7．甲企

业2008年度产值为5000万元，产品成本为3000万元；2007年度

的产值成本率为63％，在不考虑其他因素的情况下，对甲企

业2008年度经济效益的评价为（ ）。A．较上年有所提高B．

与上年持平C．较上年有所下降D．不确定【答案】A【解析

】本题考核相关指标比率分析法的运用，产值成本率越高，

表明企业经济效益越差。产值成本率＝成本/产值×100％，



则该题中2008年度的产值成本率为60％（3000/5000×100％）

，较2007年度该指标下降了三个百分点，则表明企业的经济

效益较上年有所提高。8．乙企业2008年成本为1 000万元，利

润总额为400万元。则该企业的成本利润率为（ ）。A．40％

B．60％C．166％ D．250％【答案】A【解析】本题考核成本

利润率的计算，成本利润率＝400/1 000×100％＝40％。9．“

预付账款”科目明细账中若有贷方余额，应将其计人资产负

债表中的()项目。A．应收账款B．预收款项C．应付账款D．

其他应付款【答案】c【解析】“预付账款”明细账贷方余额

具有应付性质，应在资产负债表的“应付账款”项目中反映

。10．下列各项对产品成本的分析方法中，属于构成比率分

析的是（ ）。A．将本期实际成本与前期实际成本进行比较B

．计算分析本期的成本利润率C．计算制造费用占产品成本

的比重，并将其与前期进行比较D．计算分析本期销售收入

成本率【答案】C【解析】本题考核构成比率分析法，选项A

属于指标对比分析法；选项B．D属于相关指标分析法。
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